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Notulen van de deels gecombineerde algemene ledenvergaderingen (ALV) van: 
 
-VCO Bunschoten 
-VVGO Bunschoten-Spakenburg 
-Scholengroep Wijzer 
De ALV start centraal met een agenda inzake de gefuseerde Scholengroep Wijzer. Aansluitend gaan de 
voormalige schoolverenigingen VVGO en VCO uiteen voor de bespreking van de jaarrekening en het jaarverslag 
2022. 
 
Gehouden op dinsdag 27 juni 2023 om 19:30 uur in het schoolgebouw van CBS Sterrenlicht en GBS 
Calvijnschool te Bunschoten. 
 
Aanwezig zijn: 
-Paule Dijkhuizen  (lid VCO en Scholengroep Wijzer, bestuurslid VCO en lid RvT Scholengroep Wijzer) 
-Johanna van de Schuur (lid VCO en scheidend bestuurslid) 
-Margreet Kos  (lid VCO en voormalig bestuurslid) 
-André van Diermen (lid VCO en Scholengroep Wijzer, voormalig bestuurslid) 
-Cor ter Haar  (lid VCO en Scholengroep Wijzer, bestuurslid VCO en lid RvT Scholengroep Wijzer) 
-Hans van Tricht   (CvB) 
-Daniëlle Hop  (directeur Sterrenlicht) 
-Deliana Westrik  (lid VVGO en Scholengroep Wijzer, scheidende bestuurslid) 
-Armand van der Gun (lid VVGO en Scholengroep Wijzer, ouder van Het Talent) 
-Gerike Nagel   (lid Scholengroep Wijzer, ouder van de Calvijnschool) 
-Erik Verbeek   (CvB) 
 
 
1. Opening 
Erik heet de elf aanwezigen welkom. Hij opent de vergadering met het gebed voor de werkdag van sela. 
 
2. Presentatie 
De leden van het College van Bestuur, Erik Verbeek en Hans van Tricht, nemen de leden mee in de vaste koers die 
Scholengroep Wijzer is gaan varen.  
 
Koersplan: 
Hans van Tricht vertelt het proces van het Koersplan. Dit strategisch beleidsplan beslaat de periode 2023-2027 en 
is de grondlegger voor de schoolplannen die in het najaar door de scholen worden gemaakt. Op de 
pizzamiddagen is aan alle werknemers input gevraagd. In het directieraad hebben de directeuren dit nader 
uitgewerkt. Ook de RvT en GMR fungeerden als klankbord. Hieruit zijn de volgende speerpunten voor het 
koersplan naar voren gekomen: 

• Kwaliteit is onze basis: met focus op de kernvakken en didactische bekwaamheid... 
• Inclusief onderwijs: omdat elk kind erbij hoort… 
• Wijzer worden: van opleidingsscholen tot kansen voor ons personeel.. 
• Transformeren in de digitale eeuw: een toekomstgericht onderwijslandschap 
• Educatief partnerschap tussen school, kind & ouder: voor kansengelijkheid en talentontwikkeling… 
• Dorpsbrede ondersteuning: ‘it takes a village to raise a child’… 
• Nieuwbouw scholen: van inclusieve settings tot kinderopvang  

 
Overzicht ontwikkelingen in het eerste half jaar van Wijzer: 
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• Nieuw logo & op weg naar een nieuwe website 
Het logo heeft met de keuze van de windvaan van de botter een lokaal tintje gekregen. Om de botter op 
koers te houden is stuurmanskunst nodig van de schipper. De windvaan geeft aan hoe de wind waait. 
Het is aan het vakmanschap van de bemanning om met het roer de juiste sturing te geven. Zo wordt 
‘Wijzer’ een werkwoord. 

• Functieboek & benoemingsbeleid 
Voor elke functie is de route van werving en selectie beschreven. 

• Mobiliteit & schoolformaties 
Het Bestuursformatieplan gaf een tekort aan van ruime 450.000 euro. Door in te zetten op vrijwillige 
mobiliteit, o.a. middels een banenmarkt, is het gelukt om personeel van de scholen met rode cijfers over 
te laten stappen naar scholen met vacatureruimte. Dit is gedaan zonder verplichte overplaatsingen als 
interventie in te zetten. Nu alle schoolformaties nagenoeg rond zijn, staat de teller van bezuinigingen op 
480.000 euro. We mogen concluderen dat we aan de taakstelling hebben voldaan. Voor de 
meerjarenbegroting betekent dit een forse verlaging van de druk. 

• Aanmeldprocedure nieuwe leerlingen 
Nieuw is dat ouders een 2e keuze moeten aangeven voor het geval de school van de 1e keuze vol zit.  Een 
commissie buigt zich hier tweemaal per jaar over. Criteria: 1) broer/zus op school, 2) keuze identiteit of 
onderwijsconcept, 3) wonend in het voedingsgebied van de school. Een aanmelding kan pas in 
behandeling worden genomen als het kind 3 jaar oud is. Het heeft geen zin om kinderen vroegtijdig aan 
te melden. Schaduwlijsten moeten voorkomen worden. Komend schooljaar zijn alle kinderen geplaatst 
op de school van de 1e keuze. 

• Studiedag inclusief onderwijs 
We hadden een dorpsbrede studiedag, met ’t Kruisrak en Samenwerkingsverband de Eem, rondom 
inclusief onderwijs. Ruimt 240 personeelsleden waren aanwezig en hadden de keuze uit 16 workshops. 
De lunch werd op 9 lokale horecagelegenheden genuttigd. 

• Nieuwbouw Bavinckschool & de Ark 
Na Sterrenlicht/Calvijnschool en Grondtoon/Groenschool is enkele dagen geleden de gerenoveerde 
Bavinckschool opgeleverd. Eind april is de eerste paal geslagen van de nieuwbouw van De Ark. De 
nieuwe scholen zullen samenwerkingen aangaan met de kinderopvang, met CKCB als onze partner. 

• Taalklas & plusklas 
In het gebouw van Grondtoon/Groenschool werden 12 Oekraïense kinderen (8/11 jaar) opgevangen en 
van onderwijs voorzien. Kinderen in de leeftijd van 6 en 7 jaar kregen les op ’t Kruisrak. In de loop van 
het schooljaar vertrokken enkele vluchtelingen uit Bunschoten, waardoor de bemensing niet meer in 
verhouding stond ten opzichte van het aantal leerlingen. Na de meivakantie zijn de overgebleven 
kinderen verspreid over scholen. 

• GMR & AC 
De GMR kent een nieuwe samenstelling. Elke school vaardigt een ouder of een personeelslid af.  
Met de AC’s worden gesprekken gevoerd om een aantal zaken te harmoniseren. Het betreft met name 
financiële zaken. 

 
3. Voorzitter RvT en bezoldiging 
Erik Verbeek geeft een toelichting op de samenstelling van de Raad van Toezicht. Op het gebeid van governance 
wordt een professionalseringsslag gedaan met de keuze voor een extern lid, die in onze situatie direct de rol van 
voorzitter zal innemen. Via Pandion heeft externe werving en selectie plaatsgevonden. Er zijn gesprekken 
gevoerd met kandidaten door afvaardigingen vanuit de GMR, RvT en de CvB. 
De commissie draagt dhr. Eric van der Graaf voor als voorzitter. Helaas had dhr. Van de Graaf zijn vakantie reeds 
gepland en kan vanavond niet aanwezig zijn. Er wordt een geprinte info uitgereikt, waarin Eric van der Graaf zich 
voorstelt.  
Erik Verbeek vraagt de aanwezigen of de ALV bij handopsteking akkoord wil gaan met het voorstel om dhr. Eric 
van der Graaf te benoemen tot voorzitter van de Raad van Toezicht. De ALV gaat unaniem akkoord. 
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Erik Verbeek geeft een toelichting op de voorgestelde bezoldiging voor de leden van de RvT. In de GMR is 
opgemerkt dat aanwezigheid op de vergaderingen vereist mag worden. Voor een lid wordt 3000 euro 
voorgesteld, de voorzitter ontvang 5000 euro. Wat betreft uitbetaling wordt in overleg met de direct 
betrokkenen bepaald welke constructie fiscaal het best passend is. In dat kader wordt ook nog nagegaan of voor 
de nieuwe schoolvereniging een ANBI status aangevraagd kan worden. Bij handopsteking gaan alle aanwezigen 
akkoord met het voorstel. 
  
4. Afscheid twee leden RvT 
Deliana Westrik en Johanna van der Schuur beëindigen hun lidmaatschap van de Raad van Toezicht. Erik Verbeek 
spreekt woorden van dank uit voor hun inbreng in de voorbereiding op de fusie. Met name vorig jaar was er in de 
aanloop naar de fusie een drukke agenda van overleg. Johanna en Deliana krijgen onder applaus van de ALV een 
bos bloemen uitgereikt en krijgen in augustus nog een afscheidsetentje aangeboden. 
 
5. Rondvraag 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
 
6. Vaststelling jaarrekeningen VCO en VVGO 
Tot slot: voor de vaststelling van de jaarrekening en het bestuursverslag gaan de leden van VCO en VVGO nog een 
laatste keer uiteen: 
-Beide jaarrekeningen en jaarverslagen worden door de aanwezige leden vastgesteld en daarmee verlenen de 
algemene ledenvergadering decharge aan de algemeen bestuursleden.  
-Conform besluitvorming in de algemene ledenvergaderingen in het najaar van 2022, worden de oude 
schoolvereniging (VCO Bunschoten en VVGO Bunschoten-Spakenburg) eerdaags ontbonden.  
-Door ontbinding van de oude schoolverenigingen vervalt van rechtswege ook het lidmaatschap van deze 
verenigingen. Alle leden zijn inmiddels gevraagd om lid of donateur te worden van Scholengroep Wijzer.  
 
 
Ondertekening voor akkoord: 
 
Plaats en datum: 
 
Naam en functie: 
 
Handtekening: 
 
 
 
 
 
 
Plaats en datum: 
 
Naam en functie: 
 
Handtekening: 
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